



Миссия США при ОБСЕ

Продолжающаяся агрессия Российской Федерации против Украины

Выступление Временного поверенного в делах США в ОБСЕ
Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене
7 ноября 2024 года

В Украине жертвами непрекращающегося насилия со стороны России стало множество мирных жителей; миллионы людей стали перемещенными лицами. Россия разрушает инфраструктуру Украины и угрожает глобальной продовольственной безопасности. Россия подрывает наши коллективные усилия по укреплению экономической безопасности в регионе ОБСЕ.

Российские вооруженные силы продолжают целенаправленную кампанию против сельскохозяйственного сектора Украины, дестабилизируя мировые продовольственные рынки. Москва стремится помешать Украине экспортировать свою продукцию во всех звеньях цепочки поставок, уничтожая как само продовольствие, так и средства его производства и доставки. Россия поджигает поля, минует морское дно и сельскохозяйственные угодья, разрушает дороги, бомбит зернохранилища и, по имеющимся данным, уже уничтожила миллионы гектаров сельскохозяйственных угодий Украины.

Позвольте мне привести некоторые статистические данные, демонстрирующие причиненный ущерб:

- По данным Всемирной продовольственной программы, до вторжения России украинская сельскохозяйственная продукция могла ежегодно накормить 400 миллионов человек во всем мире.
- В настоящее время Всемирная продовольственная программа ожидает, что сбои в работе и разрушения, которые могут быть вызваны взрывами наземных мин и неразорвавшихся снарядов, приведут к сокращению объема экспорта сельскохозяйственной продукции и продовольствия на 4,3 миллиарда долларов. Этих денег достаточно, чтобы ежедневно в течение года обеспечивать 30,1 миллиона человек, которым грозит голод, полноценным питанием.
- По имеющимся сообщениям, по состоянию на сентябрь 2024 года, более 25 процентов территории Украины нуждалось в обследовании для обеспечения безопасности ведения сельского хозяйства. Это заставило фермерские хозяйства отказаться от использования больших участков земли.
- Наконец, по оценкам Всемирного банка, полное разминирование территории Украины обойдется в 35 миллиардов долларов.

Госпожа Председатель, позвольте мне внести ясность. Россия должна заплатить за ущерб, который она наносит Украине. Именно поэтому президент Байден возглавил усилия стран Группы семи по предоставлению Украине займов на сумму 50 миллиардов долларов, обеспеченных доходами от замороженных российских суверенных активов. В рамках инициативы «Большой семерки» Соединенные Штаты объявили 23 октября о решении предоставить Украине кредиты на сумму 20 миллиардов долларов, которые будут погашаться за счет процентов, получаемых от этих российских активов.

Эти кредиты помогут народу Украины защитить и восстановить свою страну. Наши усилия не должны оставлять сомнений в том, что тираны понесут ответственность за причиненный ими ущерб.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.